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第 45 号 
市立武蔵野会館 
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042-544-5111（代表）      

あいスポットプレス 
ＣＯＮＴＥＮＴＳ 

Ｐ１ 総会報告     Ｐ３ 総会報告          

Ｐ２ 総会報告    Ｐ４ 委員会報告他 活動日誌 

 

第１4 回 定期総会が開催されました 
令和元年５月 19 日午後３時から、武蔵野会館において武蔵野会館運営協議会第１4 回定

期総会が、臼井市長はじめ、21 名のご来賓のご臨席と 43 名の運営協議会構成委員の出席

のもと開催されました。 

議事は、岸事務局長の司会で、中野副会長の開会の言葉で始まり、会長挨拶、資格審査、

ご来賓の臼井市長のご挨拶と続き、議長に、メゾン自治会の古屋俊美氏、議事録署名人に日

の出自治会の山口節子氏を選出して、議案の報告、審議に入りました。 

議案は、平成 30 年度活動報告、決算報告、監査報告に続き、令和元年度活動計画案、予

算案、役員改選案と続き、皆様のご承認をいただきました。次に、運営協議会のために尽力

され、退任されました 3 名の方々（藤原国広さん、畑山敏夫さん、田副彰三さん）に感謝状

の贈呈が行われました。続いて、ご来賓の瑞雲中学校山下校長にご挨拶をいただき、ご来賓

の紹介、閉会の言葉で終了しました。 

その後、学習室で交流会を行い、地域の絆についての議論で盛り上がりました。 

活動目標は 2 つあります。第 1 は、会館の運営の一部を担い、地域活動

の拠点として、利用しやすく、利用率を高く継続すること。 

第 2 は、コミュニティー協議会としての活動で、地域の協力を得ながら、

地域に根差す諸課題へ取り組みをすすめ、長く住み続けたい街や地域を

形成する。 

地域の中で、小学生は、交通安全等地域に守られて育っている。中学生

は、地域の一員としての自覚を促し、地域に帰属する意識に守られてい

る安心感と、地域に役立ちたいという使命感を持って、育てられている。 

中学 3 年生は、認知症サポーター養成講座で認知症の人に対する対応に

ついて勉強したりしている。 
山 下 校 長

 

この会館は、災害等緊急時には、拠点になる。地域が一つになって、災

害対策をする必要がある。小中学校の冷暖房を 3 年間で完成させる。80

年後には、気温がさらに 3℃あがるという試算がある。炭素社会の切替

対策、環境対策にどう対処していくか、しっかり考える必要がある。  

    昭島大好き！！   
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〇事務局関係 
１：第 13 回定期総会の開催し、臼井昭島市長を

はじめ多数のご来賓のご臨席をいただきました. 

2：「個人情報保護法」が改正されたので、「個人

情報取り扱い会則」を提案し、承認されまし

た。 

3：ブルーミングガーデン昭島自治会からの役員

を 1 名選出しました。 

4：定例役員会を毎月第 2 水曜日 19 時から実施 

5：生活コミュニティ課主催の利用者ロッカー抽 

選会を平成 30 年 3 月に開催した。 

6：昭島消防署のご協力を得て、利用者を対象と 

した避難消火訓練を実施しました。 

 

 

〇安全まちづくり委員会 

１：まちづくり昭島北協議会と協働して、青 

パト（青色回転灯装着車）運転協力者の協力を 

得て、地域内の安全見守り活動を週 2 回と 

第 4 土曜日に行いました。本年度 4 名の方が 

発足以来 10 年にわたって従事したとして、 

昭島警察署長より功労表彰されました。 

２：市・警察・青パト運転協力者との連絡会 

運転協力者との連絡会議（運転割振り会議） 

を年 4 回実施しており、また市・警察と年 1 

回意見交換、懇談会を実施しました。 

３：通学路（登校・下校時）見守り活動 

今まで新入学児童見守りは、殆どの方が見守 

りをされてないので廃止しました。 

 

 

〇美しい街づくり委員会 

１：美化・マナーアップ・キャンペーンとして 

 地域の自治会・老人会・中神工業団地協力会 

中神北口商店会などの協力を得て、携帯ポケ 

ットティッシュを配りながら「タバコのポイ 

捨て」「犬の糞持ち帰り」のアピールと中神 

駅北口広場の清掃活動を年 2 回実施しました。 

２：市立武蔵野小学校の 3 年生の児童と協働し

て、通学路でもある武蔵野通りに約７００株 

の花を春秋の 2 回（6 月・11 月）植栽して、

美しい街づくりに努めました。 

３：市立武蔵野会館の敷地内の花壇づくりに取 

り組みました。 
 

 

 

〇心と身体の健康づくり委員会 

１：武蔵野会館近隣地区のＡＥＤ設置場所の確 

認を行い、一覧表を作成して「あいスポットプ

レス」41 号に綴じ込みをしました。 

 追加変更がありましたので、あいスポットプレ

ス 44 号にて、改訂版を発行しました。 

２：昭島市中部地域包括支援センターから講師を

招き、認知症サポーター養成講座を開催し、認

知症についての基礎知識を学びました。認知症

の人への声の掛け方・対応について勉強会をし

認知症予防の食事や軽体操の指導も受けまし

た。その他老人ホームの種類などの話をしてい

ただきました。 
 

 

〇防災委員会 

１：自治連第 15 ブロックと協働して、武蔵野小 

ＰＴＡ主催の「芝生ェス」に参加し、防災コー 

ナーを設け、防災意識の向上に努めました。 

２：瑞雲中生徒達が自治会独自の防災訓練に参加

し防災知識の修得と体験に努めました。 

３：「東京防災」学習セミナーを開催し、「首都直

下型地震への備え」と題し、危機管理推進協会

の奥野氏の講演を聴講しました。活発な質疑が

行われました。受講者は 30 名でした。 
 
 

〇会館まつり実行委員会 

第 13 回会館まつりを例年通り 11 月 3 日

（土・祝）に「深めよう地域の絆」を目的に、地    

域内小中学生・構成団体・利用者団体の舞台発

表、作品展示、茶話会、中神北口商店会や小・中

学校ウイズユースの模擬店、近隣団体の物品販売

や、バザースペースも確保しました。舞台発表の

司会者や音響機材の取り扱いなどは、運営協議会

の役員・会員が主体的に進めました。 控え室に

カーテンを設置し、武蔵野会館の看板も書き換え

ました。 
 
 

〇広報活動 

今年も広報誌「あいスポットプレス」をカラー

印刷で 4 回発行して 協議会の四つの委員会の活

動と会館まつりや第 15 ブロック地域内の構成団

体の取り組みを紹介しました。また、ホームペー

ジの活用については、自治連のホームページを利

用させていただいていますが、しばらく接続がで

きず、更新できない状態でした。 
 

 

〇決算報告・監査報告 

 報告通り承認されました。 

平成 30 年度活動報告 

第 1 4 回 定 期 総 会 
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 令和元年度は 市立武蔵野会館運営協議会（以下

「協議会」という。）が設立されてから 14 年目と

なります。今回は役員改選の年で、新任の役員を加

えた活動となり、事業を引き継ぎながら取り組む大

切な年であります。 

こ れ ま で 培 っ て き た 市 立 武 蔵 野 会 館 の 利 用 者 本

位とした運営、会員（構成員）はじめ地域の皆様の

ご 理 解 と ご 協 力 を い た だ い て 進 め て き た 地 域 課 題

解決に取り組む各委員会の活動など、新しい地域コ

ミュニティの醸成と充実を図り、役員一同一丸とな

っ て 協 議 会 の 推 進 育 成 に 努 め て ま い る 決 意 で あ り

ます。 

どうかこれからも会員（構成員）の皆様のお智慧

と お 力 を お 貸 し い た だ け ま す よ う お 願 い 申 し 上 げ

ます。 

 

各委員会の今年度の活動方針は、以下のとおりです。 
 

○事務局・総務 
１：計画的、効率的な予算の執行 

２：会館の保守・点検・整備・整頓状況の確認と一

部実施 

３：会館の消防訓練の実施 

 ４：管理員との連携と打合せの実施（市の関係職員 

との顔合わせ会や研修） 

５：利用者懇談会の有り方の検討・実施 

６：市ほか外部関係団体との連携と調整 
 

 

○安全まちづくり委員会 
 １：安全委員会見守り協力員（通学路安全連員） 

の見直しと加入促進 

 ２：青パト運転協力者連絡会の実施と協力員の加入 

促進 

 ３：青パト運転協力者・市・警察との連絡会の開催 

 ４：「ピーポくんの家（緊急避難場所）」の拡充と設 

置促進 

 ５：新入児童安全対策（見守り）会議の見直し 
 

 

○美しい街づくり委員会 
 １：美化・マナーアップ・キャンペーンの実施 

 ２：武蔵野通り（武蔵野小学校通学路）並びに武蔵

野会館の花壇植栽と管理 

3：アダプト登録団体設立の呼びかけ 
 

 

 

〇心と体の健康づくり委員会 
1：認知症を主とした健康講座・勉強会の開催と参

加者の拡大 

2：緊急救命訓練やＡＥＤ操作体験会（入門コース）

をとおして、「救命技能認定者証」所有者の拡大 

 

○会館まつり実行委員会 
 １：今年も「第 14 回会館まつり」の実施を目指し

実行委員会を立ち上げ 11 月 3 日に開催する。 

2：展示用カーテンをロビーの窓側に一部設置する

予定。 
 

 

○広報活動 
１：広報誌「あいスポットプレス」の発行 

２：ホームページの活用については、自治連システ 

ムが復旧したので、都度更新を進め、内容の充 

実を図る。 
 

 

〇予算案について 
一般会計、管理会計ともに承認されました。  

 

 

令和元年度武蔵野会館運営協議会役員 

役職名 氏  名 担 当 

会 長 村木  勉  

副会長 藤田 浩行 会長代行 

副会長 望月 進次 安全 

副会長 山口 義春 美しい 

副会長 布施  正 健康 

副会長 福田 協司 防災 

事務局長 岸  昭次  

会 計 久保真由美 経理 

会 計 長谷川京子 経理 

総 務 青山 敦司 広報 

総 務 荒井 真一 安全 

総 務 山内  工 安全 

総 務 三沢 俊之 健康 

総 務 中野 義弘 広報・防災 

監 事 菅野 常三  

監 事 大槻 修久  

顧 問 座間 康臣  

顧 問 藤原 国広  

 安 全 ： 安 全 ま ち づ く り 委 員 会  美 し い ： 美 し い 街 づ く り 委 員 会  

健 康 ： こ こ ろ と 身 体 の 健 康 づ く り 委 員 会  防 災 ： 防 災 委 員 会  

令和元年度活動方針 
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◇武蔵野小通学路花壇の整備を行いました 
 

毎年 6 月と 11 月に行われている花の植え替

え作業が、今年も第 1 回目が、5 月 20 日（月）

に古い花の引抜き、6 月 2 日（日）に土の掘起こ

しをし、6 月 17 日（月）に新しい花の植え付け

を行います。 

 引抜きと植付けには、学習の一環として武蔵野

小学校 3 年生 80 名が参加して、協力してくれま

した。 
 

 

 

 
 

 

 

◇玉川上水周辺のクリーン作戦が行われま

した 
 

昭島市主催「多摩川クリーン作戦」に呼応し

て、第 15 ブロック地域の自治会・シニアクラ

ブの人たちが参加して、玉川上水周辺および、

柴崎分水周辺の清掃を行いました。50 名余り

の人が参加をして、すっかりきれいになりまし

た。 

   

   

 

 

 

 
 ◇今期から選任されました役員です 
   第 14 回定期総会においては、18 名の役員

が選出されました。このうち 16 名は留任です

が、次の 2 名は、新規に任命されました。 

 

    
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

武蔵野会館運営協議会活動日誌 

 

５月 

2 日   30 年 度 決 算 ・ 事 業 監 査  

8 日   5 月 定 例 役 員 会  

12 日   第 15 ブ ロ ッ ク 定 期 総 会  

12 日     あ き し ま ・ 街 づ く り 市 民 会 議 ・ な か が み  

     定 期 総 会  

15 日   定 期 総 会 議 案 書 印 刷 ・ 製 本  

19 日   第 14 回 定 期 総 会  

20 日   武 蔵 野 通 り 花 壇 整 備 （ 引 抜 き ）  

23 日   武 蔵 野 小 地 区 委 員 会 定 期 総 会  

 

 

６月 

1 日   瑞 雲 中 運 動 会  

2 日   武 蔵 野 通 り 花 壇 整 備 （ 掘 起 こ し ）  

12 日   定 例 役 員 会  

     あ い ス ポ ッ ト プ レ ス 45 号 発 行  

14 日    瑞 雲 中 学 地 区 連 絡 会 （ ウ ィ ズ ユ ー ス ）  

     定 期 総 会  

17 日   武 蔵 野 通 り 花 壇 整 備 （ 植 付 け ）  

 

■ 昭 島 市 一 斉 ク リ ー ン 作 戦 

■ 美 し い ま ち づ く り 委 員 会 
■ 新 任 役 員 紹 介 

藤田浩行さん 

 副会長 

 第 15 ブロック会長 

 日の出自治会所属 

 

長谷川京子さん 

会計 

昭文自治会所属 

 

本 号 か ら 編 集 者 が 新 し

く な り ま し た 。 よ ろ し

く お 願 い し ま す 。  

← プ リ ン セ ス ・ ミ チ コ  


